

4 ήμερη στη Τήνο

Μονοήμερη Εκδρομή Σύρο ή Μύκονο

5-8 Απριλίου

1η μερα: Κερκυρα - Ηγουμενίτσα - Ραφήνα - Τηνος

Συνάντηση το πρωί (7:30) στο λιμάνι της Κέρκυρας και επιβίβαση στο πλοίο για Ηγουμενίτσα. Αφου περάσουμε απέναντι θα συνεχίσουμε το ταξίδι μας με τις απαραίτητες στάσεις για καφέ και φαγητό, Συνεχίζουμε για Αθήνα με κατεύθυνση το λιμάνι της Ραφήνας, απ' όπου θα πάρουμε το φέρρυ για το όμορφο νησί της Τήνου. Τακτοποίηση. Διανυκτέρευση.

2η ημέρα: Ελεύθερη μέρα ή εκδρομη στη Μύκονο ή στη Σύρο (προαιρετική)

Μετά το πρωινό, η μέρα είναι ελεύθερη για να περιηγηθείτε στη μαγευτική Τήνο, να ψωνίσετε και να έχετε τον δικό σας χρόνο για προσκύνημα στη Μεγαλόχαρη και να παρακολουθήσετε τη λειτουργία. Το μεσημερι καιρού επιτρεποντος μπορείτε να επισκεφθείτε τη Σύρο ή τη Μύκονο το μεσημεράκι. Δανυκτέρευση.

3η ημερα: Γύρος του νησιού Τηνος

Μετα το προκύνημά μας στον Θαυματουργο ναό της Μεγαλόχαρης στην πόλη της Τήνου, όπου βρισκεται και η Θαυματουργή Εικόνα της. Είναι το μεγαλύτερο θρησκευτικό κέντρο της Ελλάδας. η Τήνος αποτελεί πόλο έλξης για χιλιάδες προσκυνητές κάθε χρόνο, οι οποίοι ζητούν από τη παναγιά βοήθεια και παρηγοριά, Μετα από το προσκύνημα θα ξεκινήσουμε για την Ιερά Μονή Κεχροβουνίου, όπου βρικεται το μοναστήρι της Αγίας Πελαγίας. Η Τήνο αποτελεί ένα μοναδικό ίσως στον κόσμο εκθετήριο εκκλησιαστικής αρχιτεκτονικής, στην οποία κορυφώνεται η ευαιθησία της λαϊκής τηνιακής ψυχής. Στην Τήνο μπορείτε να βρείτε και να θαυμάσεται πάνω απο 800 εξωκκλήσια τα οποία βρίσκονται διασκορπισμένα σε όλο το νησί κοντά ή μακριά από χωριά και οικισμούς. Μαζί με τις εκκλησίες, ο συνολικός αριθμός τους πρέπει να ξεπερνά τις 1.000. Θα συνεχίσουμε την περιήγησή μας στο νησί κάνοντας τον γύρο του ώστε να γνωρίσουμε και από κοντά το φυσικό κάλος και την απίθανη φυσική ομορφιά του τόπου με τις απαραίτητες στάσεις για καφέ και φαγητό, επιστροφή το βράδυ στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση στη Τήνο.

4ημερα: Τηνος - Ραφήνα - Ηγουμενίτσα- Κέρκυρα

Πρωνό στο ξενοδοχείο και στη συνέχεια κατευθυνόμαστε προς το λιμάνι του νησιού με προορισμό το λιμάνι της Ραφήνας. Αφού αποβιβαστούμε από το καράβι, συνεχίζουμε τον δρόμο της επιστροφής με τις απαιτούμενες στάσεις καθοδόν για φαγητό ή καφέ, φτάνουμε στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας απ' όπου και θα πάρουμε το φέρρυ για την επιστροφή μας στην Κέρκυρα.

travelco

www.travelco.gr

285€/ατ. σε δίκλινο δωμάτιο | Ηγουμενίτσα (-10€)

Κρατήσεις: 6956644572

Περιλαμβάνονται:

•Εισιτήρια με το πλοίου •Μεταφορές με πολυτελές πούλμαν του γραφείου •Παραλιακό Ξενοδοχείο στο κέντρο της Τήνου με πρωινό •Συνοδός

Δεν περιλαμβάνονται:

•Είσοδοι σε μουσεία, Αρχαιολογικούς χώρους•Ποτά & φαγητά •ότι αναφέρεται ως προαιρετικό • Μονοήμερη εκδρομή Σύρο ή Μύκονο (ανάλογα με το καιρό) •Φόρος διανυκτέρευσης 3€ το δωμάτιο ανά νύχτα πληρώνεται κατευθείαν στο ξενοδοχείο